



В Нижегородской области перед судом предстанет заместитель главы администрации городского округа города Дзержинск, обвиняемый в нецелевом расходовании бюджетных средств при ликвидации шламонакопителя «Белое море»

Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы администрации городского округа города Дзержинск по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2012 году между администрацией города Дзержинска Нижегородской области и ОАО «Сибур-Нефтехим» заключен договор о безвозмездной передаче шламонакопителя «Белое море», расположенного на территории завода «Капролактам», с условием, что бывший собственник осуществляет софинансирование работ по консервации шламонакопителя.

В целях исполнения указанных обязательств ОАО «Сибур-Нефтехим» в августе 2013 года перечислил 77 миллионов рублей на счет дочерней компании (АО «Индустриальный парк «Ока-Полимер»), которые и предназначались для консервации шламонакопителя. В дальнейшем они поступили на счет администрации города Дзержинск.

В 2016-2017 годах 65 миллионов бюджетных рублей, которые имели целевое предназначение, были израсходованы администрацией города на цели, не связанные с ликвидацией шламонакопителя.

В ходе предварительного следствия обвиняемый отказался от дачи показаний, ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206291>